LUTnchTbI ynopHble Knacca «npemuym», 00bl4Has CTanb WM HepXXaBerLas cTasb, ¢
NNacTMaccoBOn rPUOKOBOI PYYKOM, LUIMHAPNYECKMM CTONOPHBIM LUTUETOM U KOHTPrainkoin

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

dukcauus Oukcaums
BTY/KON: 6e3 BTy/Ku:

LTnepter
yropHbie

|
é/BrynKa !
|

|
1
|
i

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHBINA WTUET U3 NerkoobpadaTbiBaemMon CTanm.

NcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLeii cTanu:
pe3bbosas BTynka 1.4305.
cTonopHbin WTUdT 1.4034.

rpmoKoBasi pyyka 13 TepMonnacTa.
Pe3b60BOI CTOMOPHbIN ANEMEHT W3 NONMaM1Aa.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

lcnonHeHne 3 HepXXaBeloLLEn CTanm:
pe3b60Basi BTY/NKa 63 NOKPbITKS.
CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNeHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.

pubKOBas pyyKa, LUBET YepHo-cepbin RAL 7021.

Pe3b60BOI CTOMOPHbIA 3NEMEHT CUHETO LiBETA.

MoHTax:

Mpw ncnonb3oBaHWUN LIEHTPUPOBAHNS Pe3bOOBOM BTYNIKN PEKOMEH/YETCS BbINOMHUTD
COOTBETCTBYIOLLEE NMOCAL0YHOE MECTO Ha 6a3unpyIOLLLEM 3NIEMEHTE Nnepes
Hape3aHuem pe3b0bl.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe CTONHEHUE.

MpuHagneXxHocTu:
Moaxopawas unnuuapuyeckas BTynka K0736.
KonTpraiika K0700....

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
LLituchTbl ynopHbie Knacca «npeMuym», 00bIYHAs CTajlb MM HEpXXaBeloLwas cTanb, ¢
NNacTMaccoBOn rPUOKOBOI PYYKOM, LUIMHAPNYECKMM CTONOPHBIM LUTUETOM U KOHTPrainkoin
Yeprexu
A2 :
L | A |
L ]
! I
1
!
| sw1 —_—
! +
o SW?2
L |
~| 4 . .
oy
b -
- ] .710,03]B]
|
7 A | !
==
[T |
. %
)
-0,01
. | : D-U,UZ
- d—
D1
00630p uspenuin
Homep 3akaza ®opma Martepuan D D1 D2 D3 D4 D5 L L1L2L3L4 Xon SW1 SW2 Fx30° HauanbHas KoHeyHas
OCHOBBI S yNpyroctb ynpyroctb
F1 npuén., H  F2 npuén., H
K0736.42105 B Cranb 5 Miox1 21 8 6 6-0,01/-0,02 435177153 5 13 17 1,3 5 12
K0736.42206 B Cranb 6 Mi2x1,5 25 10 8,5 85-0,01/-003 51,7208173 6 14 19 18 6 14
K0736.42308 B Crans 8 M16x1,5 33135 11 11-0,01/-003 68 2610234 8 19 24 23 15 35
K0736.42410 B Cranb 10 M20x1,5 33 17 11 11-0,01/-0,03 74 2812254 10 22 30 2,8 15 34
K0736.402105 B Hepxaselowas ctane 5 M10x1 21 8 6 6-0,01/-002 435177153 5 13 17 13 5 12
K0736.402206 B Hepxasetowas cTane 6 M12x1,5 25 10 85 85-0,01/-0,03 517208173 6 14 19 18 6 14
K0736.402308 B Hepxasetwas cTanb 8 M16x1,5 33 13,5 11 11-0,01/-0,03 68 2610234 8 19 24 23 15 35
K0736.402410 B Hepxasetowas ctanb 10 M20x1,5 33 17 11 11-0,01/-0,03 74 2812254 10 22 30 28 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



